Serie ISI
Slangpump (peristaltisk pump)

rea

SLANGPUMPEN SOM HAR ALLT
DU NAGONSIN KOMMER ATT BEHOVA



Vi gratulerar
till kopet av en realax slangpump!

Pa basis av omfattande samarbete med anvandare av peristaltisk
pumpteknik och noggrant studerande av sa skiftande anvand-
ningsomraden som livsmedel, vatten och avlopp, kemikalier och
lakemedel, byggnadskonstruktion och gruvdrift har vi forsokt
specialanpassa vart pumputbud efter kundens behov.

Vart sortiment av slangar och tillbehor avspeglar vad slang-
pumpskunder verkligen behover och anvander — varfor vilja det
néast basta nar man kan fa det basta?

Vi hoppas du finner det enkelt och problemfritt att anvdnda
din realax-pump och att den blir ett Ionsamt tillskott till din
verksamhet. Vid eventuella fragor som inte besvaras pa dessa
sidor, besok var webbplats eller ring narmaste representant, vars
kontaktuppgifter finns i denna manual.




realx

Driftanvisningar Slangpump (peristaltisk pump) serie ISl

INNEHALLSFORTECKNING

1

10

11

12

13

14

15

Inledning ........ .. 4
Sakerhet ... ... . 6
Funktionsbeskrivning ............... ... ... 11
Beskrivning............ ... 12
Konstruktion.......... ... ... ... 13
Pumpslang ............... 14
Transport och forvaring ................................. 14
Montering, idrifttagning och installation .............. 16
Underhall ... ... ... . 25
Felsokning ............ ... i 32
Reservdelar............ ... ... ... .. 34
Avfallshantering ............... ... ... 50
Forsakran om dverensstaimmelse ........................ 51
Garanti .............. 52
Aterforsaljare ................... ... 53



Driftanvisningar Slangpump (peristaltisk pump) serie ISl

realx

1 INLEDNING

Denna manual maste atfélja pumpen sa lange den
anvands.

Slangpumparna i serie ISI ar avsedda for
vatskehantering inom industrin och manualen
foreskrivs enligt lag for saker och korrekt anvandning
av pumpen.

Denna manual ersatter ingen installationsstandard eller
framtida standard som kan tillkomma.

1.1  Anviandning av denna manual

Denna manual dr avsedd att anvdndas som en referensbok och ska ge
kvalificerade anviandare stod vid installation, idrifttagning och underhall
av slangpumparna som anges pa omslaget.

1.2  Anvisningar i original

Originalet till dessa anvisningar har skrivits pa engelska. Andra
sprakversioner av denna manual ar 6versattningar av anvisningarna i
original.

1.3 Annan dokumentation som medféljer

Dokumentation av komponenter som motorer och frekvenskomriktare
ingar normalt inte i denna manual. Om ytterligare dokumentation
levereras maste du dock félja anvisningarna i den kompletterande
dokumentationen.



1.4 Service och kundstod

Kontakta din AxFlow-aterforsaljare for information om specifika
installningar, installation, underhall eller reparationer som inte beskrivs i
den har manualen. Ha slangpumpens serienummer till hands.

1.5 Miljo och avfallshantering

Informera dig hos den lokala myndigheten avseende mojligheterna till

ateranvandning eller miljovanlig avfallshantering av forpackningsmaterial
och (fororenat) smoérjmedel.

9%
-

VARNING
Folj alltid lokala regelverk och bestammelser for

hantering av de delar av slangpumpen som inte kan
ateranviandas.




Driftanvisningar Slangpump (peristaltisk pump) serie ISl

realx

2 SAKERHET

2.1 Forklaring av sikerhetsinformationen

I den hidr manualen anvinds féljande symboler:

Den hér symbolen anger de anvisningar i manualen
som maste foljas for att sakerhetsstandarderna ska vara

uppfyllda.

C! Den hér symbolen anger de anvisningar i manualen

som maste foljas for att elsakerheten ska garanteras.

VARNING Den hér symbolen anger de anvisningar i manualen

som maste foljas for att pumpen ska fungera korrekt.

2.2 Avsedd anvindning

Slangpumpen ér endast utvecklad for pumpning av lampliga produkter.

All annan eller utékad anvandning éar i strid med det avsedda andamalet. |
tveksamma fall ska det avsedda @andamalet bedomas med utgangspunkt i
pumpens konstruktion, utférande och funktion. Till det avsedda @ndamalet
hor aven att anvisningarna i anvandardokumentationen ska foljas.

Anvénd endast pumpen i enlighet med det avsedda @ndamal som beskrivs
ovan. Tillverkaren kan inte hallas ansvarig for egendoms- eller personska-
dor som uppstatt pa grund av att pumpen inte har anvints for det avsedda
andamalet. Om du vill andra slangpumpens anvandningsomrade maste du
forst kontakta din AxFlow-aterforsaljare.

2.3 Ansvar

Tillverkaren tar inget ansvar for egendoms- eller personskador som orsakats
av att sakerhetsbestimmelserna och anvisningarna i den har manualen och
ovrig medféljande dokumentation inte har f6ljts till punkt och pricka, eller

att installation, anvandning, underhall och reparationer av slangpumparna



som anges pa omslaget inte har utforts med nédvandig noggrannhet. Be-
roende pa de speciella arbetsforhallandena eller tillbeh6r som anvéands kan
kompletterande sidkerhetsanvisningar vara nédvandiga.

24 Anvandarkvalifikationer

Pumpar ar maskiner som kan innebéra faror pa grund av dess rorliga delar
och den trycksatta vatskan i slangen.

FOLJANDE KAN ORSAKA ALLVARLIGA EGENDOMS- OCH
PERSONSKADOR

e Felaktig anvéndning

¢ Borttagning av skydd och/eller frankoppling av skydds-
anordningar.

¢ Underlatenhet att utfora inspektioner och underhall.

Den sakerhetsansvarige personen maste darfor garantera att pumpen
transporteras, installeras, tas i drift, anvands, underhalls och repareras av
kvalificerad personal med foljande kompetens:

¢ Specifik utbildning och tillrdcklig erfarenhet av arbetsuppgif-
terna.

¢ Kunskap om gallande tekniska standarder och tillampliga lagar.

e Kunskap om nationella och lokala standarder for sakerhet och
installation.

Allt arbete som utfors pa pumpens elektriska del maste auktoriseras av
sakerhetsansvarig person.

Nar pumpen ingar i ett system aligger det den som 6vervakar installationen
av det 6vergripande systemet att vidta nodvandiga skyddsatgarder sa att
absolut sakerhet kan garanteras.



rea

z

Driftanvisningar Slangpump (peristaltisk pump) serie ISl

2.5 Allman siakerhetsinformation

> D

Stromforande delar
Risk: dodlig eller mycket allvarlig personskada.
- Riskreducering: stromforsorjningen maste
frankopplas innan enheten 6ppnas.
- Gor skadade, felaktiga eller manipulerade enheter
stromlosa genom att isolera dem fran nétet.

Nodstopp saknas
Risk: dodlig eller mycket allvarlig personskada.
- Ett nédstopp maste anslutas for hela systemet sa
att hela systemet kan stangas av och forsittas i ett
sakert tillstand vid nodfall.

Obehorig atkomst
Risk: dodlig eller mycket allvarlig personskada.
- Riskreducering: forhindra all obehérig atkomst till
pumpen eller hela systemet.

Farliga amnen/fororening av personer och
utrustning
Risk: dodlig/allvarlig personskada, materiella skador.

- Sakerstall att pumpslangarna ar kemiskt
bestindiga mot pumpmediet.

- Folj alltid séakerhetsdatabladet for pumpmediet.
Systemoperatoren maste se till att dessa
sakerhetsdatablad finns tillgangliga och halls
uppdaterade.

- Folj alltid instruktionerna i sakerhetsdatabladet
for pumpmediet vad géller atgarder och/eller
forsta hjalpen i handelse av lickage.

- Folj allmanna foreskrifter for viskositetsgranser,
kemikaliebestdandighet och densitet.

- Stang alltid av pumpen fore byte av pumpslang.



Felaktig och olamplig anvidndning
Risk: dodlig eller mycket allvarlig personskada.

Enheten ar inte avsedd att pumpa eller reglera
gaser eller fasta amnen.

Overskrid inte pumpens nominella tryck, varvtal
eller temperatur.

Det maximala trycket pa sug-/inloppssidan ar 3
bar (ca 45 psi).

Enheten far endast anvandas enligt tekniska data
och specifikationer i dessa driftsanvisningar och i
driftsanvisningarna for respektive komponenter.
Denna pump far inte anvandas i omraden med
explosionsrisk. Det finns ATEX-versioner av realax-
pumparna och dessa levereras med en speciell
ATEX-version av anvandarmanualen.

Starta endast pumpen nér den ar ordentligt
fixerad i golvet.

Starta endast pumpen nar pumphuslocket ar
monterat.

Underhall eller demontering av pumpen far
endast utféras ndr roren ar tryckavlastade, tomma
och frankopplade.

Om slangen fastnar under demontering eller
montering ar det nodvandigt att vinda pumpens
rotationsriktning, smorja pa nytt och sedan
upprepa atgarden.

Eftersom slangpumpen ar volymetrisk

och fungerar som en deplacementpump,

ar det nodvandigt att forhindra eventuell
tryckoverbelastning pa grund av t.ex.

oavsiktlig stangning av en ventil. Av

detta skal rekommenderas installation av

en sidkerhetsanordning, exempelvis en
sakerhetsventil eller tryckbegrénsare.

Pumpslangarnas driftlivslingd
Risk: dodlig eller mycket allvarlig personskada.

Eftersom slangen har en obestamd livslangd och
pa grund av risken for slangbrott eller forslitning,
aligger det anviandaren att forhindra eventuell
(dock hogst osannolik) inblandning av slang-



realx

Driftanvisningar Slangpump (peristaltisk pump) serie ISl

>>D> D

partiklar i pumpmediet. Detta kan uppnas
genom filtrering, slangbrottslarm eller andra
lampliga atgarder for respektive process.

CIP rengoring

- Vid eventuell CIP rengoring ar det nodvandigt
att inhamta information fran tillverkaren om
korrekt installation av pumpen (en speciell
installation kravs) samt rengoringsmedlens
forenlighet med pumpslangarna och
hydraulanslutningarna.

- Rengoring ska utforas vid rekommenderad
maxtemperatur.

Rotationsriktning/flodesriktning
Risk: materiella skador, forstorelse av enheten.
- Pumpens rotationsriktning i forhallande till
onskad flodesriktning maste kontrolleras fore
varje start.

Frankoppling av pumpen fran nitet
Risk: personskada.
- Arbeten pa pumpen far endast utféras nar den
har stangts av och frankopplats fran natet.

Miljopaverkan
Risk: materiella skador, i varsta fall forstorelse av
enheten.
- Enheten &r lamplig for utomhusdrift
nar den ar 6vertackt och skyddad mot
regn och direkt solljus. Observera dven
omgivningsbetingelserna (se avsnitt 8.1).
- Vidtag lampliga atgarder for att skydda
enheten mot miljopaverkan som exempelvis
UV-stralar, fukt, frost och liknande.

10



3 FUNKTIONSBESKRIVNING

Pumparna i ISl-serien ar deplacementpumpar. Pumpmediet transporte-
ras av rotorn som trycker ihop slangen i flodesriktningen. Inga ventiler
behovs for detta, vilket garanterar varsam hantering av pumpmediet.

Det maximala trycket pa sug-/inloppssidan ar 3 bar (ca 45 psi).

ISI -serien har konstruerats for saker och okomplicerad drift samt enkelt
underhall.

ISl-serien kan anvandas for manga olika medier. Denna pump ar dock ofta
den optimala lI6sningen for abrasiva, skjuvkansliga och viskosa medier.

Typiska anvandningsomraden inkluderar processer som endast kraver lagt
mottryck (max. 8 bar).
3.1 Huvudmoduler

1. Drivenhet | 2. Pumphus | 3. Fundament

11



Driftanvisningar Slangpump (peristaltisk pump) serie ISl

realx

Centrala prestandauppgifter och ljudnivaer

BESKRIVNING ENHET IS1 10 I1S113 ISI 16 I1S1 19 I1S1 22
Max. kapacitet m3/h 0,10 0,16 0,38 0,52 1
kontinuerlig drift GPM 0,42 0,70 1,67 2,29 4,40
Max. kapacitet inter- m*/h 0,13 0,19 0,44 0,78 1,15
mittent drift GPM 0,55 0,82 1,94 3,43 5,06
I/varv 0,02 0,04 0,09 0,12 0,25

Kapacitet per varv

Gal/varv 0,01 0,01 0,02 0,03 0,07
Max. tillatet drifttryck bar 8 2 8
Tillaten °C -40 till +40 +40 -40 till
omgivningstemperatur +40
Tillaten o . -10 till
produkttemperatur ¢ 10 till +80 +90 +80
Ljudniva vid 1 m dB (A) 70

BESKRIVNING

4.1 Produktens delar
A:  Pumphuvud
B: Vaxellada

C: Elmotor

4.2 Identifiering av pumpen

reale | hose pumps
MOD: Typnummer

MADE IN EU
: ce
Ne: Serienummer MOD.
. vERR .

Ne

YEAR: Tillverkningsar

12



4.3 Identifiering av viaxelladan (B)

Vixelladan har en typskylt med uppgifter om modell, serienummer och
tillverkare samt information om dess funktion, reduktionsforhallande och
andra egenskaper.

4.4 Identifiering av elmotorn (C)
Motorn har en typskylt med uppgifter om modell, serienummer och

tillverkare samt information om dess funktion, elektrisk effekt och andra
egenskaper.

5 KONSTRUKTION

Pumphuset ar tillslutet med ett fastskruvat pumphuslock for att forhindra
risk for personskada.

Motorn driver rotorn. Tva rullar som ar anslutna till rotorn trycker pump-
slangen mot pumphuset.

Rotorns roterande rorelse gor att rullarna véxelvis trycker ihop och friger
pumpslangen. Detta gor att mediet sugs in i slangen och transporteras in
i tryckledningen.

Bild 1: Diagram 6ver funktionsprincip
1. Pumphus | 2. Rotor| 3. Rullar | 4. Slang

13



Driftanvisningar Slangpump (peristaltisk pump) serie ISl

realx

PUMPSLANG

6.1  Allmaén beskrivning
A: Inre lager

B: Armeringslager av nylon

C: Yttre lager

Pumpslangens innermaterial

maste vara kemiskt bestandigt mot
pumpmediet. Pumpslangen ska véljas pa basis av de specifika krav
som anvandningsomradet stéller. Det finns olika slangtyper for varje
pumpmodell.

Det inre lagrets material ar den del som kommer i kontakt med mediet.

SLANGMATERIAL INRE LAGRETS MATERIAL | FARGMARKERING
NR Naturgummi Inget (svart)
NBR Nitrilgummi Rott

EPDM EPDM Blatt

csMm Hypalon Gront
NBR-A Nitrilgummi (livsmedel) Vitt

NR-A (finns for ISI 10 och IS1 13) Naturgummi (livsmedel) Svart
SLANGTYP SLANGMATERIAL FARGMARKERING
NORPREN Norpren (livsmedel) N/A
SILIKON Silikon N/A

TYGON (endast ISI 19) Tygon N/A

7 TRANSPORT OCH FORVARING
71 Transport

- Pumpen skyddas med ett kartongemballage eller en trilada.
- Emballaget ar atervinningsbart.

14



7.2 Forvaring i mindre 4n en manad

- Pumpen ska sta i viloldge och rotorn horisontellt.

- Undvik platser som utsatts for kravande vaderforhallanden,
hog luftfuktighet eller temperaturer under 0 °C eller 6ver 30 °C.
Reservslangar ska lagras pa en torr plats med skydd mot direkt
ljus.

7.3 Forvaring i mer 4n en manad

- Undvik platser som utsatts for kravande vaderforhallanden,
hég luftfuktighet eller temperaturer under 0 °C eller 6ver 30 °C.
- VIKTIGT! Demontera en av backarna (se dven avsnitt 9.4.1 for
anvisningar):
e Ta bort pumphuslocket.
e Ta bort rullen som inte vidrér pumpslangen.
e Satt tillbaka pumphuslocket.
* Vrid rotorn med hjalp av motorn sa att den kvarvarande
backen inte trycker mot pumpslangen.
- Vid forvaring langre an 30 dagar ska kopplingsytorna (byglar,
kuggviéxlar, motorer) skyddas med lampliga rostskyddsmedel.
- Om enheten ska lagras mer &@n sex manader ska rotorn vridas
runt nagra varv da och da for att forhindra att lager och
oljetdtningar skadas samt att fettet migrerar.
- Reservslangar ska lagras pa en torr plats med skydd mot direkt
ljus.

7.4  Lyft

Pumpar i modell ISI kan lyftas manuellt. Pumpar i modell ISI 22 maste
lyftas av tva personer. Kunden ansvarar for att de lokala arbetarskydds-
bestammelserna foljs.

VIKTER 1S110/13 ISI 16 I1S1 19 IS1 22

. 14 kg 23 kg 23 kg 49 kg
Total pumpvikt 30 Ibs 50lbs | 50lbs | 108 Ibs
Lyft 1 person 2 personer

15



Driftanvisningar Slangpump (peristaltisk pump) serie ISl

realx

8 MONTERING, IDRIFTTAGNING OCH INSTALLATION

8.1 Omgivningsbetingelser

Montering ska goras pa foljande satt.

Om pumpen maste installeras utomhus ska den utrustas med skydd mot
solljus och vaderinverkan.

Se till att det finns tillrackligt med utrymme for alla slags
underhallsarbeten vid uppstallning av pumpen.

Grinsviarden for slangtemperatur och tryck

Min. Max. Min. omgiv- Max. tryck
Slangmaterial vatsketemp. vatsketemp. ningstemp. (l;ar)y
4] (4] 49
NR, NBR, EPDM, CSM, *
NBR-A, NRA -10 80 -20 8
Min. Max. Min. Max. tryck
Slangmaterial kemikalie- kemikalie- omgivnings- a’l(:; ryc
temp. (°C) temp. (°C) temp. (°C) (bar)
NORPREN, SILIKON 90*
-10 -20 2
TYGON (endast ISI 19) 70*

* Vid max. temperatur minskas slanglivsiingden drastiskt. Kontakta den auktoriserade aterforsdljaren
vid anvindning i temperaturomrdden 6ver 60 °C.

8.2 Idrifttagning

8.2.1 Kontroller fore idrifttagning av pumpen

Foljande kontroller ska utforas:

- Kontrollera att rullar ar korrekt monterade och fastsatta.

- Kontrollera att drivenheten och pumphuset &r ordentligt
smorda. Det speciellt sammansatta fettet kan anskaffas hos den
auktoriserade aterforsaljaren.

- Starta endast pumpen nar pumphuslocket ar korrekt monterat.

- Kontrollera att natspanningen &r lamplig for motorn.

- Kontrollera att skyddet mot varme vid 6verbelastning (ingar
inte i leveransen) motsvarar vardet som anges pa motorns

typskylt.

16




83

8.3.1

Kontrollera att pumpen har jordats korrekt.

Anslut elmotorn enligt géllande lokala bestaimmelser

och regelverk. Elinstallationen ska utféras av behoriga
elinstallatorer.

Kontrollera att elektriska tillvalskomponenter &r anslutna och
fungerar korrekt.

Kontrollera att rotationsriktningen ar korrekt installd.

Korrekt installation av pumpen

Sdkerstall att pumpen inte har skadats under transport

eller forvaring. Rapportera omedelbart eventuell skada till
leverantoéren.

Kontrollera att allt forpackningsmaterial har tagits bort.
Kontrollera att informationen pa typskylten 6verensstammer
med bestillningen.

Kontrollera att flodesvirden, tryck och motorns
stromforbrukning inte 6verskrider de nominella vardena (se
uppgifterna i driftsanvisningarna).

Sakerstall att slangen &r lamplig for vatskan som ska
transporteras och att den inte ar skadad.

Sakerstall att vatsketemperaturen inte overskrider
rekommenderat temperaturomrade.

Sakerstall att det finns tillrdackligt med utrymme for ett fritt
luftflode runt motorn.

Sakerstall att ingen extra varme stralar mot motorn fran
foremal i narheten eller fran direkt solljus.

Sugsida

Installera en manometer i tryckledningen om mottrycksvardet
ar okant. Det maximala trycket pa sug-/inloppssidan &r 3 bar
(ca 45 psi).

Pumpen ska placeras sa nira vitskebehallaren som méjligt sa
att sugsidan halls sa kort och rak som mdijligt.

Sugledningen maste vara absolut lufttat och tillverkad av
lampligt material sa att den inte trycks ihop under vakuum.
Diametern maste motsvara pumpslangens nominella diameter.
En storre diameter reckommenderas vid viskdsa vitskor.
Pumpen ér sjalvprimande och kréver ingen sugventil.

17



Driftanvisningar Slangpump (peristaltisk pump) serie ISl

realx

- Pumpen ér reversibel och sugsidan kan anslutas till valfri hy-
draulanslutning pa pumpen. Normalt viljs det alternativ som ar
bast lampat for de fysikaliska forhallanden som rader i 6vriga
delar av installationen.

- En flexibel ledning mellan tva fasta ror och pumpens hydraul-
anslutningar rekommenderas for att forhindra 6verforing av

vibrationer.
- Det maximala trycket pa sug-/inloppssidan ar 3 bar (ca 45 psi).

8.3.2 Maximalt tillatna laster pa pumpfliansen

Pumpen maste férankras i golvet innan nagon last laggs pa anslutningar/
flansar.

Maximalt tillatna laster pa pumpflinsen

KRAFT | ENHET | 1si10 | 1s113 | ist16 | isi19 | 1s122
N 600
F1
Ib-f 135
N 300
F2
lb-f 67
N 300
3
lb-f 67

18



833

Utloppssida

- Utloppsledningen ska hallas sa rak och kort som mojligt for att
forhindra prestandaminskning.

- Diametern maste motsvara pumpslangens nominella diameter.
En storre diameter reckommenderas vid viskdsa vitskor.

- En flexibel ledning mellan tva fasta ror och pumpens hydraul-
anslutningar reckommenderas for att forhindra 6verforing av
vibrationer.

- Installera en tryckavlastningsventil eller en tryckbrytare (eller
liknande anordning) i tryckledningen for att skydda pumpen
om en ventil oavsiktligt stangs eller om ledningen blockeras pa
annat satt.

19



Driftanvisningar Slangpump (peristaltisk pump) serie ISl

realx

8.4 Instillning av rulltrycket

- Slangpumpen é&r utrustad med
mellanlagg som gor det méjligt
att stélla in exakt avstand
mellan rotorn och rullen for
korrekt kompression av slangen
(aven beroende av varvtal och
drifttryck).

- For att uppna optimal
livslangd hos pumpslangen
kan kompressionskraften som
verkar pa pumpslangen justeras
med ett antal mellanldgg som placeras under tryckrullarna.
Mellanldggen (2) monteras mellan rotorn (1) och tryckrullen
3).

Antalet mellanléagg varierar beroende pa mottrycket.

& Byte av mellanldgg Byte av mellanidgg ISI 22
IS110/13/16/19 \

~
1)
bad Slangkompression
e \\ 1 Slang utan kompression
N
ANy Y 2 Otillréickli . o
() tillrcicklig kompression (bakdtflodande
N medium in i kaviteten forstor slangen pd
. kort tid)
~~ N,
\\("_:'d_-'—':"_\:j 3 Optimal kompression
3/ 4 Fér stor kompression (6kat slitage pd

pump och slang)

20



Mellanldaggen monteras pa fabriken. Antalet mellanlagg kan anpassas till
radande driftférhallanden enligt foljande tabeller. Mindre variationer hos
polyuretanrullarnas farg ar normailt.

8.4.1 Modell ISl 10

Slangmaterial - NR, NBR, EPDM, CSM, NR-A och NBR-A:
Antal mellanldagg med 0,5 mm tjocklek (artikelnummer AX102.01.49).
OBS! Vid vatsketemperaturer > 60 °C: Minska antalet mellanlagg med 1.

Varv/minut
Bar
0-19 20-39 40-59 60-79 80-99
0,5 1 1 1 1 1
>
2,0 1 1 1 1 1 =8
4,0* 2 1 1 1 1 €5
<=
6,0 2 2 2 et. et. E
8,0 3 2 e.t. e.t. e.t.

* Fabrikens grundinstdllning vid okdnt drifttryck. e.t.: Utanfér pumpens normala
driftomrade.

Slangmaterial - NORPREN/SILIKON:

Ett 2,5 mm mellanldgg (artikelnummer AX102.01.16) alternativt fem 0,5 mm
mellanlagg (artikelnummer AX102.01.49) kan anvindas for att sammanlagt ge 2,5
mm.

OBS! Vid vatsketemperaturer > 60 °C: Minska antalet mellanlagg med 1.

Varv/minut

Bar
0-19 20-39 40-59 60-79 80-99

0,5 1 1 1 1 1
2,0 1 1 1 1 1

Antal mellanlagg

* Fabrikens grundinstdllning vid okdnt drifttryck. e.t.: Utanfér pumpens normala
driftomrade.

21



Driftanvisningar Slangpump (peristaltisk pump) serie ISl

realx

8.4.2 Modell ISI 13

Slangmaterial - NR, NBR, EPDM, CSM, NR-A och NBR-A:
Antal mellanlagg med 0,5 mm tjocklek (artikelnummer AX102.01.49).
OBS! Vid vatsketemperaturer > 60 °C: Minska antalet mellanlagg med 1.

Varv/minut
Bar
0-19 20-39 40-59 60-79 80-99

0,5 1 1 1 1 1 ,

c
2,0 1 1 1 1 1 K]

v o
4,0* 2 1 1 1 1 ED
6,0 2 2 2 et. et. g

<
8,0 3 2 e.t. e.t. e.t.

* Fabrikens grundinstdllning vid okdnt drifttryck. e.t.: Utanfér pumpens normala
driftomrade.

Slangmaterial - NORPREN/SILIKON:

Ett 2,5 mm mellanldgg (artikelnummer AX102.01.16) alternativt fem 0,5 mm
mellanldgg (artikelnummer AX102.01.49) kan anvindas for att sammanlagt ge 2,5
mm.

OBS! Vid vatsketemperaturer > 60 °C: Minska antalet mellanlagg med 1.

Varv/minut

0-19 20-39 40-59 60-79 80-99

Bar

0,5 1 1 1 1 1
2,0 1 1 1 1 1

Antal mellanlagg

* Fabrikens grundinstdllning vid okdnt drifttryck. e.t.: Utanfér pumpens normala
driftomrade.

22



8.4.3 Modell ISI 16

Slangmaterial - NR, NBR, EPDM, CSM, NR-A och NBR-A:
Antal mellanlagg med 0,5 mm tjocklek (artikelnummer AX101.02.35).
OBS! Vid vatsketemperaturer > 60 °C: Minska antalet mellanlagg med 1.

Varv/minut
Bar
0-19 20-39 40-59 60-79 80-99
0,5 1 1 1 1 1 ,
c
2,0 1 1 1 1 1 K]
[ )]
4,0* 2 1 1 1 1 ED
6,0 2 2 2 et. et. g
8,0 3 3 e.t. e.t. e.t. <

* Fabrikens grundinstdllning vid oként drifttryck. e.t.: Utanfér pumpens normala
driftomrade.

Slangmaterial - NORPREN/SILIKON:

Ett 2,5 mm mellanldgg (artikelnummer AX101.02.42) plus fyra 0,5 mm mellanligg
(artikelnummer AX101.02.35) kan anvandas for att sammanlagt ge 4,5 mm.

OBS! Vid vatsketemperaturer > 60 °C: Minska antalet mellanlagg med 1.

Varv/minut
Bar
0-19 20-39 40-59 60-79 80-99
0,5 1+4 1+4 1+4 1+4 1+4
Antal mellanlagg
2,0* 1+4 1+4 1+4 1+4 1+4

* Fabrikens grundinstdllning vid okdnt drifttryck. e.t.: Utanfér pumpens
normala driftomrdde.

8.4.4 Modell ISI 19

Slangmaterial - NORPREN/TYGON:
Ett 2,5 mm mellanldgg (artikelnummer AX101.02.42).

Varv/minut
0-19 20-39 40-59 60-79 80-99

Bar

0,5 1 1 1 1 1
2,0* 1 1 1 1 1

Antal mellanldagg

* Fabrikens grundinstdllning vid oként drifttryck. e.t.: Utanfér pumpens
normala driftomrdde.

23



Driftanvisningar Slangpump (peristaltisk pump) serie ISl

realx

8.4.4 Modell ISI 22

Slangmaterial - NR, NBR, EPDM, CSM, NR-A och NBR-A:

Antal mellanlagg med 0,5 mm tjocklek (artikelnummer AX101.02.35).
OBS! Vid vatsketemperaturer > 60 °C: Minska antalet mellanlagg med 1.

Varv/minut
Bar
0-19 20-39 40-59 60-79 80-99

0,5 2 2 1 1 1 \

c
2,0 2 2 2 2 2 =

[ )]
4,0* 3 3 2 2 2 ED
6,0 3 3 3 et. et. 5

<
8,0 4 3 e.t. e.t. e.t.

* Fabrikens grundinstdllning vid oként drifttryck. e.t.: Utanfér pumpens normala
driftomrade.

Slangmaterial - NORPREN/SILIKON:

Ett 5 mm mellanlagg (artikelnummer AX113.00.37) plus tva 0,5 mm mellanlagg
(artikelnummer AX113.00.33) kan anvéandas for att sammanlagt ge 6 mm.

OBS! Vid vatsketemperaturer > 60 °C: Minska antalet mellanlagg med 1.

Varv/minut
Bar
0-19 20-39 40-59 60-79 80-99
0,5 1+2 1+2 1+2 1+2 1+2
Antal mellanlagg
2,0* 1+2 1+2 1+2 1+2 1+2

* Fabrikens grundinstdllning vid okdnt drifttryck. e.t.: Utanfér pumpens normala
driftomrade.

24



9 UNDERHALL

9.1 Komponenternas vikt

BESKRIVNING | 1S110/13 Isite | 1si19 ISl 22
14 kg 23 kg 49 kg
Total vikt
otatvi 30 Ibs 50 Ibs 108 Ibs
0,11 kg 3,26 kg 3,58 kg
Pumph
umphus 0,24 Ibs 7,19 lbs 7,89 Ibs
Rulle, 0,30 kg 0,60 kg 1,06 kg
delkomponent 0,66 lbs 1,32 Ibs 2,34 Ibs
. 0,08 kg 0,14 kg 0,20 kg
Anslutning 0,18 Ibs 0,31 Ibs 0,44 Ibs
. 0,05 kg 0,07 kg 0,10 kg
Tryckflans 0,11 Ibs 0,15 Ibs 0,22 Ibs
0,16 kg 0,33 kg 0,70 kg
Slang 0,35 Ibs 0,73 Ibs 1,54 Ibs

9.2 Atdragningsmoment

25



Driftanvisningar Slangpump (peristaltisk pump) serie ISl

realx

ENHE-
BESKRIVNING TER 1S110/13 ISI 16 IS1 19 ISI 22
. 7 18 18
Skruvar for M8
A . Nm M5 M8
rullstod 13 mm
8 mm nyckel 13 mm nyckel
nyckel
Skruvar i Manuellt, . Manuellt,
B i Nm . Manuellt, inga skruvar )
hoélje inga skruvar inga skruvar
1 2
Slang- Mé 2 M8
c and Nm M8
klamma 10 mm 13 mm
13 mm nyckel
nyckel nyckel
2 4 4
Skruvar for Mé M8
D s Nm | M8 .
flansfaste insexnyckel, . insexnyckel,
insexnyckel, storlek 6
storlek 5 storlek 6
33 33 43
Skruvar for M6 M10
E Nm . Mé
drivaxel insexnyckel, . 17 mm
insexnyckel, storlek 5
storlek 5 nyckel

9.3 Smorjning och kylning
ISI-pumpar behover endast en tunn fettfilm for att minska friktionen
mellan rullen och den utvandiga ytan pa slangen eller roret. Ingen annan

smorjning kravs.

Tabell over smorjmedelsméangder

ENHET I1S110/13 I1S116 IS119 IS1 22

Smorjmedel - realax realax realax
Nédvindig gram 50-70 100
méngd uns 1,8-2,5 3,5

26



9.3.1 Byte av olja i vaxellada

Den separata anvandarmanualen for vaxelladan levereras tillsammans
med denna manual for realax.

En del vixelladsmodeller &r livstidssmorda medan andra modeller av
kuggvaxlarna kraver regelbundet underhall enligt anvandarmanualen
fran kuggvaxelns tillverkare.

Kontakta véxelladans tillverkare eller dess auktoriserade aterforsaljare i
ditt land om det uppstar tveksamheter.

9.4 Byte av pumpslang

9.4.1 Demontering

Stang alla ventiler for att forhindra att pumpmediet lacker ut.

1. Demontera roren fran bade utlopps- och sugsidan.

2. Ta bort pumphuslocket.
Pumphuslocken pa ISI-serien kan tas bort manuellt (< 3 kg).

3. Ta bort rullen tillsammans med rullstéd (rullen som inte vidror
slangen). Kontrollera rullen. Kontrollera att rullytorna ar intakta. |
annat fall maste rullen bytas.

27



Driftanvisningar Slangpump (peristaltisk pump) serie ISl

realx

4. Vrid rotorn 180° sa att slangen frigors.

“

Flénsanslutning

6. Ta bort pumpslangen som ska bytas ut.
7. Demontera slangens anslutningar.

28



9.4.2 Montering av ny slang

1. Rengdr pumphusets invandiga ytor med
en ren och torr trasa.

2. Smoérj pumphusets invandiga ytor med
vart originalsmorjmedel.

3. Sattin insatserna i den nya slangen fore
smorjning.

4. Smorj slangen och vid kontaktytorna
mellan pumpslangen och den nya slang-
ens utvandiga del med vart originalmorj-
medel.

5. Lagg in pumpslangen i pumphuset
genom anslutningshalen.

ISI-pumparnas slangar maste laggas in
manuellt genom den nedre 6ppningen
och fram till punkten dar slangen borjar
tryckas ihop av rotorn.

29



Driftanvisningar Slangpump (peristaltisk pump) serie ISl

realx

6. Montera flansarna.

7. Montera pumphuslocket.

8. Vrid rotorn med hjalp av motorn sa
att den kvarvarande rullen trycker mot
pumpslangen.

9. Demontera pumphuslocket.

10. Satt tillbaka den andra rullen med mel-
lanlagg pa rotorn.

11. Smorj den nya slangen fér hand med
fett enligt bilden. Rullarna kommer att
fordela fettet jamnt 6ver slangen néar
rotorn roterar.

30



12. Satt tillbaka pumphuslocket.

13. Montera roren fran bade utlopps- och
sugsidan.

14. Oppna alla ventiler.

9.5 Byte av elmotor

Elmotorn och kuggvixeln kan demonteras
fran pumphuset i samband med reparation
eller byte. Pumpen ér stabilt monterad pa
sin bottenplatta och kan inte vélta nar el-
motorn och kuggvixeln demonteras. Ingen
stodsats ar nodvandig.

9.6 Komplettering med sensor
for lackagedetektering

Sensorn for lackagedetektering maste
begaras i den ursprungliga bestallningen sa
att ett extra hal tas upp i pumphuset.

ISI-pumpens hus ar som standard inte
forberett for eftermontering av en sensor
for lackagedetektering.

31



realx

Driftanvisningar Slangpump (peristaltisk pump) serie ISl

10 FELSOKNING
PROBLEM MOJLIG ORSAK ATGARD
Pumpslangen é&r inte smord. Smorj pumpslangen.
N Okad produkttemperatur. Minska produkttemperaturen.
Okad pump- —— -
temperatur | Otillrackliga eller dliga Kontrollera sugledningens tillstand.

sugforhallanden.

For hogt pumpvarvtal.

Minska pumpvarvtalet.

Minskat flode

Ventiler pa utlopps- och/eller
sugsidan fullstandigt eller delvis
stangda.

Oppna ventilerna.

Pumpslangen otillrackligt
komprimerad.

Kontrollera antalet mellanldagg.

Slangbrott (produkten lacker ut i
pumphuset).

Byt pumpslang och rengér
pumpen.

Sugledningen delvis blockerad.

Rengér roret.

Otillracklig produktméngd i
behallaren.

Fyll behallaren eller byt pump.

Otillréacklig diameter pa sugsidan.

Oka diametern pé sugsidan sa

rorledningar

eller tryck mycket som méjligt.
P . Forkorta sugledningen sa mycket
For lang sugledning. asug "9 4
som majligt.
. Lo Minska viskositeten sa mycket som
Ho6g medieviskositet. . 4
mojligt.
Luft i suaanslutningarna Kontrollera att anslutningar och
g gama. tillbehdr & lufttita.
Dra at anslutningar och tillbehor.
. . Montera utrustning som motverkar
Hog sugpulsering. . s .
pulsering. Granska tillimpningen
(varvtal etc.).
. . Fi 0 kt (t.ex.
Réren ar inte korrekt fixerade. luxera roren korrekt (t.ex. med
vaggkonsoler).
Vibration i For hogt pumpvarvtal. Minska pumpvarvtalet.
pumpar och | Otillrdcklig nominell rérdiameter. Oka nominell diameter.

Pumpens bottenplatta &r 16s.

Fixera bottenplattan.

Pulsationsddmpare otillrackliga
eller saknas.

Installera pulsationsddmpare pa
sug- och/eller utloppssidan.

32




PROBLEM MOJLIG ORSAK ATGARD
Kontrollera slangens forenlighet
e med vitskan som transporteras,
Kemikaliepaverkan. . N
rengoringsvatskan och
smorjmedlet.
Hogt pumpvarvtal. Minska pumpvarvtalet.
ﬁs;;:;;t;)é Hog transporttemperatur. Minska produkttemperaturen.
slangarna Hogt drifttryck. Minska drifttrycket.

Pumpkavitation.

Kontrollera sugférhallandena.

Onormal temperaturdkning.

Kontrollera antalet mellanlégg.

Olampligt smorjmedel.

Anvand realax smorjmedel.

Otillracklig fettmangd.

Fyll pa smorjmedel.

Pumpslangen

Hogt inloppstryck (> 3 bar).

Minska inloppstrycket.

Pumpslangen fylld med
avlagringar.

Rengor eller byt ut pumpslangen.

indragen i - - —
pumphuset Hallaren (tryckanslutningen) Dra at hallaren
otillrackligt atdragen. (tryckanslutningen).
Otillracklig fettmangd. Fyll pa smérjmedel.
Otillricklig motorprestanda. Kontrollera motorn och byt ut vid
behov.
Otillracklig uteffekt fran Frekvensomriktaren maste matcha
frekvensomriktaren. motorn.
Pumpen

startar inte

Blockering i pumpen.

Kontrollera spanningen. Start sker
vid minst 10 Hz.

Blockering i pumpen.

Kontrollera om sug- eller
utloppssidan ar blockerad.
Avldgsna eventuell blockering.

33




Driftanvisningar Slangpump (peristaltisk pump) serie ISl

realx

11 RESERVDELAR

11.1 Reservdelar - springskiss for modell I1S1 10

34



POS. | BESKRIVNING ANTAL REFERENSNR

1 Pumphus 1 AX102.01.01

2 Rullsats 1S1 10/ 13 2 AX102.99.01
Standard tryckflans 2 AX102.00.11
Anslutning SS BSP 3/8” ISI 10 2 AX102.00.10
Anslutning PP BSP 3/8” ISI 10 2 AX102.00.15
Anslutning PVDF BSP 3/8” ISI 10 2 AX102.00.16
Anslutning SS NPT 3/8”1SI 10 2 AX102.00.17

4 Anslutning PVC NPT 3/8” ISI 10 2 AX102.00.36
Anslutning PVDF NPT 3/8” ISI 10 2 AX102.00.19
Anslutning SS TRI-CLAMP 1/2" ISI 10 2 AX102.00.22
Anslutning DIN 11851 NW-10 ISI 10 2 AX102.00.20
Peristaltisk slang NR ISI 10 1 AX102.00.27
Peristaltisk slang NR-A ISI 10 1 AX102.00.32
Peristaltisk slang NBR ISI 10 1 AX102.00.28

> Peristaltisk slang NBR-A ISI 10 1 AX102.00.29
Peristaltisk slang EPDM ISI 10 1 AX102.00.30
Peristaltisk slang CSM ISl 10 1 AX102.00.33

6 Pumphuslock 1 AX102.02.08
Bottenplatta 1 AX102.00.12
Bottenplatta SS 1 AX102.00.24
Drivenhet 1
Packning, pumphuslock 1 AX102.01.05

10 S,::;'gg“kr“"' delgangad DIN 931, 4 AXTORDIN931M6X30

1 Sexkantskruyv, delgangad DIN 931, 4 AXTORDIN931M6X40
M6x40

12 | Sexkantskruv DIN 933, M5x10 klass 8.8 4 AXTORDIN933M5X10

13 Rundbricka DIN 125A, M6 klass 8.8 8 AXARANDIN125AM6

35




Driftanvisningar Slangpump (peristaltisk pump) serie ISl

reaipx

11.2 Reservdelar - spriangskiss for modell ISI 10
— NORPREN/SILIKON

36



POS. | BESKRIVNING ANTAL REFERENSNR
1 Pumphus 1 AX102.01.01
2 Rullsats I1S1 10/ 13 2 AX102.99.01
Tryckflans (termoplastslang) 2 AX102.00.23
Anslutning SS BSP 3/8” ISI 10 2 AX102.00.10
Anslutning PP BSP 3/8” ISI 10 2 AX102.00.15
Anslutning PVDF BSP 3/8” 1SI 10 2 AX102.00.16
Anslutning SS NPT 3/8”1SI 10 2 AX102.00.17
4 Anslutning PVC NPT 3/8” ISI 10 2 AX102.00.36
Anslutning PVDF NPT 3/8” ISI 10 2 AX102.00.19
Anslutning SS TRI-CLAMP 1/2" 1SI 10 2 AX102.00.22
Anslutning SS SMS25 ISI 10B 2 AX102.00.21
Anslutning DIN 11851 NW-10 ISI 10 2 AX102.00.20
Peristaltisk slang NORPREN ISI 10 1 AX102.00.31
> Peristaltisk slang SILIKON ISI 10 1 AX102.00.45
6 Pumphuslock 1 AX102.02.08
Bottenplatta 1 AX102.00.12
¢ Bottenplatta SS 1 AX102.00.24
Drivenhet 1
Packning, pumphuslock 1 AX102.01.05
10 | Sexkantskruv, delgangad DIN 931, M6x30 4 AXTORDIN931M6X30
11 Sexkantskruv, delgangad DIN 931, M6x40 4 AXTORDIN931M6X40
12 | Sexkantskruv DIN 933, M5x10 klass 8.8 4 AXTORDIN933M5X10
13 Rundbricka DIN 125A, M6 klass 8.8 8 AXARANDIN125AM6

37




maw | Driftanvisningar Slangpump (peristaltisk pump ) serie ISI

11.3 Reservdelar - sprangskiss for modell ISI 13

38



POS. | BESKRIVNING ANTAL REFERENSNR
1 Pumphus 1 AX102.01.01
2 Rullsats 1S1 10/ 13 2 AX102.99.01
3 Standard tryckflans 2 AX103.00.11
Anslutning SS BSP 3/8” IS113 2 AX103.00.10
Anslutning PP BSP 3/8” ISI 13 2 AX103.00.15
Anslutning PVDF BSP 3/8” ISI 13 2 AX103.00.16
Anslutning SS NPT 3/8” 151 13 2 AX103.00.17
4 Anslutning PVC NPT 3/8” ISI 13 2 AX103.00.37
Anslutning PVDF NPT 3/8” IS 13 2 AX103.00.19
Anslutning SS TRI-CLAMP 3/4" IS 13 2 AX103.00.22
Anslutning SS DIN 11851 NW-151SI 13 2 AX103.00.20
Peristaltisk slang NR ISI 13 1 AX103.00.27
Peristaltisk slang NR-A ISI 13 1 AX103.00.33
Peristaltisk slang NBR ISI 13 1 AX103.00.28
> Peristaltisk slang NBR-A ISI 13 1 AX103.00.29
Peristaltisk slang EPDM ISI 13 1 AX103.00.30
Peristaltisk slang CSM ISl 13 1 AX103.00.32
6 Pumphuslock 1 AX102.02.08
Bottenplatta 1 AX102.00.12
’ Bottenplatta SS 1 AX102.00.24
8 Drivenhet 1
9 Packning, pumphuslock 1 AX102.01.05
10 | Sexkantskruyv, delgangad DIN 931, M6x30 4 AXTORDIN931M6X30
11 Sexkantskruv, delgdangad DIN 931, M6x40 4 AXTORDIN931M6X40
12 | Sexkantskruv DIN 933, M5x10 klass 8.8 4 AXTORDIN933M5X10
13 | Rundbricka DIN 125A, M6 klass 8.8 8 AXARANDIN125AM6

39




maw | Driftanvisningar Slangpump (peristaltisk pump) serie ISl

11.4 Reservdelar - sprangskiss for modell ISI 13
— NORPREN/SILIKON

40



POS. | BESKRIVNING ANTAL REFERENSNR
1 Pumphus 1 AX102.01.01
2 Rullsats ISI 10/ 13 2 AX102.99.01
Standard tryckflans 2 AX102.00.11
Anslutning SS BSP 3/8” 1S 13 2 AX103.00.10
Anslutning PP BSP 3/8” ISI 13 2 AX103.00.15
Anslutning PVDF BSP 3/8” 1S 13 2 AX103.00.16
Anslutning SS NPT 3/8” 1S1 13 2 AX103.00.17
4 Anslutning PVC NPT 3/8” ISI 13 2 AX103.00.37
Anslutning PVDF NPT 3/8” ISI 13 2 AX103.00.19
Anslutning SS TRI-CLAMP 3/4" ISI 13 2 AX103.00.22
Anslutning SS DIN 11851 NW-151SI 13 2 AX103.00.20
Peristaltisk slang NORPREN ISl 13 1 AX103.00.31
> Peristaltisk slang SILIKON ISI 13 1 AX103.00.38
6 Pumphuslock 1 AX102.02.08
Bottenplatta 1 AX102.00.12
7 Bottenplatta SS 1 AX102.00.24
8 Drivenhet 1
9 Packning, pumphuslock 1 AX102.01.05
10 | Sexkantskruyv, delgangad DIN 931, M6x30 4 AXTORDIN931M6X30
11 Sexkantskruy, delgdangad DIN 931, M6x40 4 AXTORDIN931M6X40
12 | Sexkantskruv DIN 933, M5x10 klass 8.8 4 AXTORDIN933M5X10
13 | Rundbricka DIN 125A, M6 klass 8.8 8 AXARANDIN125AM6

1




Driftanvisningar Slangpump (peristaltisk pump) serie ISl

reaipx

11.5 Reservdelar - sprangskiss for modell ISl 16

42



POS. | BESKRIVNING ANTAL REFERENSNR
1 Pumphus 1 AX101.03.01
2 Rullsats ISI 16/ 19 2 AX101.99.01
Standard tryckflans 2 AX101.03.22
Anslutning SS BSP 34" ISI 16 2 AX101.00.13
Anslutning PP BSP %" ISI 16 2 AX101.00.14
Anslutning PVDF BSP %" ISI 16 2 AX101.00.15
Anslutning SS NPT 34" ISI 16 2 AX101.00.16
4 Anslutning PVC NPT %" ISl 16 2 AX101.00.34
Anslutning PVDF NPT %" ISI 16 2 AX101.00.18
Anslutning SS TRI-CLAMP 1" 1SI 16 2 AX101.00.21
Anslutning SS SMS 25 1S 16 2 AX101.00.20
Anslutning SS DIN 11851 NW20 ISI 16 2 AX101.00.19
Peristaltisk slang NR ISI 16 1 AX101.00.26
Peristaltisk slang NBR ISI 16 1 AX101.00.27
5 Peristaltisk slang NBR-A ISI 16 1 AX101.00.32
Peristaltisk slang EPDM ISI 16 1 AX101.00.28
Peristaltisk slang CSM ISl 16 1 AX101.00.33
6 Metallskydd 1 AX101.03.11
Pumphuslock 1 AX101.00.12
Bottenplatta 1 AX101.00.24
8 Bottenplatta SS 1 AX101.00.25
9 Drivenhet 1
10 Packning, pumphuslock 1 AX101.02.40
11 Sexkantskruv DIN 933, M8x10 klass 8.8 4 AXTORDIN933M8X10
12 | Sexkantskruv DIN 933, M8x40 klass 8.8 8 AXTORDIN933M8X40
13 Rundbricka DIN 125A, M8 klass 8.8 8 AXARANDINT25AM8

43




Driftanvisningar Slangpump (peristaltisk pump) serie ISl

realx

11.6 Reservdelar - springskiss for modell I1S1 16
— NORPREN/SILIKON




POS. | BESKRIVNING ANTAL REFERENSNR
1 Pumphus 1 AX101.03.01
2 Rullsats ISI 16/ 19 2 AX101.99.01
Tryckflans termoplastslang 2 AX101.03.23
Anslutning SS BSP %" ISI 16 2 AX101.00.13
Anslutning PP BSP 34" IS 16 2 AX101.00.14
Anslutning PVDF BSP %" ISI 16 2 AX101.00.15
Anslutning SS NPT 34" ISI 16 2 AX101.00.16
4 | Anslutning PVC NPT %" IS 16 2 AX101.00.34
Anslutning PVDF NPT %" ISI 16 2 AX101.00.18
Anslutning SS TRI-CLAMP 1” 1Sl 16 2 AX101.00.21
Anslutning SS SMS 25 1S 16 2 AX101.00.20
Anslutning SS DIN 11851 NW20 ISI 16 2 AX101.00.19
Peristaltisk slang NORPREN ISI 16 1 AX101.00.30
> Peristaltisk slang SILIKON ISI 16 1 AX101.00.54
6 Metallskydd 1 AX101.03.11
Pumphuslock 1 AX101.00.12
Bottenplatta 1 AX101.00.24
8 Bottenplatta SS 1 AX101.00.25
9 Drivenhet 1
10 | Packning, pumphuslock 1 AX101.02.40
11 | Sexkantskruv DIN 933, M8x10 klass 8.8 4 AXTORDIN933M8X10
12 | Sexkantskruv DIN 933, M8x40 klass 8.8 8 AXTORDIN933M8X40
13 Rundbricka DIN 125A, M8 klass 8.8 8 AXARANDIN125AM8

45




Driftanvisningar Slangpump (peristaltisk pump) serie ISl

reaipx

11.7 Reservdelar - sprangskiss for modell I1S1 19
NORPREN/TYGON




POS. | BESKRIVNING ANTAL REFERENSNR
1 Pumphus 1 AX101.03.01
2 Rullsats ISI 16 / 19 2 AX101.99.01
Tryckflans termoplastslang ISI 19 2 AX101.03.22
Anslutning S.S. BSP 17 ISI 19 2 AX105.00.13
Anslutning P.P. BSP 17 ISI 19 2 AX105.00.14
Anslutning PVDF BSP 1" ISI 19 2 AX105.00.15
Anslutning S.S. NPT 1” 1S 19 2 AX105.00.16
4 Anslutning P.P. NPT 1” ISI 19 2 AX105.00.17
Anslutning PVDF NPT 17 ISI 19 2 AX105.00.18
Anslutning PVC NPT 17 ISI 19 2 AX105.00.22
Anslutning S.S. TRI-CLAMP 1" ISI 19 2 AX105.00.21
Anslutning S.S. DIN 11851 NW25 ISI 19 2 AX105.00.19
Peristaltisk slang NORPREN ISI 19 1 AX105.00.27
> Peristaltisk slang TYGON ISI 19 1 AX105.00.26
6 Metallskydd 1 AX101.03.11
Pumphuslock 1 AX101.00.12
Bottenplatta 1 AX101.00.24
8 Bottenplatta SS 1 AX101.00.25
9 Drivenhet 1
10 Packning, pumphuslock 1 AX101.02.40
11 Sexkantskruv DIN 933 M8x10 klass 8.8 4 AXTORDIN933M8X10
12 Sexkantskruv DIN 933 M8x40 klass 8.8 8 AXTORDIN933M8X40
13 Rundbricka DIN 125A M8 klass 8.8 8 AXARANDINT25AM8

47




maw | Driftanvisningar Slangpump (peristaltisk pump ) serie ISI

11.8 Reservdelar - sprangskiss for modell ISl 22




POS. | BESKRIVNING ANTAL REFERENSNR
1 Pumphus 1 AX113.00.01
2 Rullsats 1SI 22 2 AX113.99.01
Tryckflans 2 AX113.00.19
Anslutning SS BSP 1” ISI 22 2 AX113.00.10
Anslutning PP BSP 1” ISI 22 2 AX113.00.11
Anslutning PVDF BSP 1” ISI 22 2 AX113.00.12
Anslutning SS NPT 1" ISI 22 2 AX113.00.13
4 Anslutning PVC NPT 17 ISI 22 2 AX113.00.40
Anslutning PVDF NPT 17 ISI 22 2 AX113.00.15
Anslutning SS TRI-CLAMP 17 IS 22 2 AX113.00.18
Anslutning SS SMS 25 1SI 22 2 AX113.00.17
Anslutning SS DIN 11851 NW 25 IS 22 2 AX113.00.16
Peristaltisk slang NR ISI 22 1 AX113.00.24
Peristaltisk slang NBR ISI 22 1 AX113.00.25
5 Peristaltisk slang NBR-A ISI 22 1 AX113.00.26
Peristaltisk slang EPDM [SI 22 1 AX113.00.27
Peristaltisk slang CSM ISI 22 1 AX113.00.30
6 Metallskydd 1 AX113.01.08
Pumphuslock 1 AX113.00.09
Bottenplatta 1 AX113.00.21
8 Bottenplatta SS 1 AX113.00.22
9 Packning, pumphuslock 1 AX113.00.36
10 Drivenhet 1
11 Insexskruv DIN 912, M8x35 klass 8.8 8 AXTORDIN912M8X35
12 Sexkantskruv DIN 933, M8x10 klass 8.8 4 AXTORDIN933M8X10
13 Sexkantskruv DIN 933, M8x50 klass 8.8 4 AXTORDIN933M8X50
14 Rundbricka DIN 125A, M8 klass 8.8 4 AXARANDIN125AM8

149




maw | Driftanvisningar Slangpump (peristaltisk pump ) serie ISI

11.9 Reservdelar - sprangskiss for modell I1S1 22
- NORPREN/SILIKON

50



POS. | BESKRIVNING ANTAL REFERENSNR
1 Pumphus 1 AX113.00.01
2 Rullsats 1SI 22 2 AX113.99.01
Tryckflans (termoplast) 2 AX113.00.20
Anslutning SS BSP 1” ISI 22 2 AX113.00.10
Anslutning PP BSP 1” ISI 22 2 AX113.00.11
Anslutning PVDF BSP 1" ISI 22 2 AX113.00.12
Anslutning SS NPT 1" ISI 22 2 AX113.00.13
4 Anslutning PVC NPT 17 ISI 22 2 AX113.00.40
Anslutning PVDF NPT 17 ISI 22 2 AX113.00.15
Anslutning SS TRI-CLAMP 17 IS 22 2 AX113.00.18
Anslutning SS SMS 25 1S 22 2 AX113.00.17
Anslutning SS DIN 11851 NW 25 IS 22 2 AX113.00.16
Peristaltisk slang NORPREN ISI 22 1 AX113.00.28
> Peristaltisk slang SILIKON ISI 22 1 AX113.00.42
6 Metallskydd 1 AX113.01.08
Pumphuslock 1 AX113.00.09
Bottenplatta 1 AX113.00.21
8 Bottenplatta SS 1 AX113.00.22
9 Packning, pumphuslock 1 AX113.00.36
10 Drivenhet 1
11 Insexskruv DIN 912, M8x35 klass 8.8 8 AXTORDIN912M8X35
12 Sexkantskruv DIN 933, M8x10 klass 8.8 4 AXTORDIN933M8X10
13 Sexkantskruv DIN 933, M8x50 klass 8.8 4 AXTORDIN933M8X50
14 Rundbricka DIN 125A, M8 klass 8.8 4 AXARANDIN125AM8

51




Driftanvisningar Slangpump (peristaltisk pump) serie ISl

realx

12 AVFALLSHANTERING

VARNING! Fara pa grund av farliga amnen!

Risk: dodlig eller mycket allvarlig personskada.
Kunden maste rengéra pumpen med lampliga rengo-
ringsmedel (se sakerhetsdatabladet for pumpmediet).

12.1 Atervinning

Foljande komponenter kan skrotas/atervinnas nar de har rengjorts:
- Pumphus
- Rotor och rullar

- Bottenplatta
- Drivenhet - kan krdva demonteringsarbete av specialist.

12.2 Atervinning och/eller ateranvindning

Foljande komponenter maste forberedas for hantering som specialavfall
aven efter rengoring.

Kunden ér skyldig att folja den lokala lagstiftningen for ateranvandning
eller miljovénlig hantering av forpackningsmaterial, (fororenat) smorj-
medel, olja samt foljande komponenter.

- Slang
- Plast

Nar slangen har rengjorts kan den avfallshanteras pa samma satt som
bildack - f6lj de lokala bestémmelserna.

52



13

FORSAKRAN OM OVERENSSTAMMELSE

- Original =
EC Declaration of Conformity

We hereby declare, AxFlow Holding AB
Sveavigen 151, floor 5
SE-113 46 Stockholm
Sweden

That the following designated product complies with the pertinent fundamental safety and
health requirements of the EC Directive in term of its design and construction and in term of
the version marketed by us.

This declaration loses its validity in the event of a modification to the product not agreed
with us.

Description of the product: Peristaltic pump RealAx IS

Product Type: 151-10/8B, 151-13/B, 15I-16/D, 151-19/D, I5I-22

Serial no: Refer to nameplate on the device

Pertinent EC Directives: CE Declaration of Conformity (Ann. Il. A 2006/42/CE):

The pump is conformity to the safety requirements
according to the 2006/42/CE norms and amendments.

Manufacture Declaration (Ann. Il. B 2006/42/CE): The
pump cannot be operated before the machine in which is
assembled the pump, will be declared in conformity with
the safety requirements according to the 2006/42/CE
norms and requirements.

Signature: -H_]jz \“f"q{ L /
I L = L

Details of the signatory: David Lindguist \[

PLC Peristaltic Pumps, AxFlow Holding AB

53




Driftanvisningar Slangpump (peristaltisk pump) serie ISl

reaix

14 GARANTI

Garantin galler alla tillverkningsfel och materialfel i slangpumpen under
tva ar fran leveransdatum. Garantin tacker inte slangen eller smérjmedlet
eftersom dessa komponenter betraktas som normala slitdelar, oavsett
hallbarhet.

Garantin galler forutsatt att utrustningen anvénds i enlighet med detta
dokument.

Garantin inkluderar material och arbete men inte kostnad for transport av
utrustningen till auktoriserad verkstad och returtransport till kunden.

54



Fiir weitere Informationen iiber
realax Schlauchpumpen und fiir
Service und Support kontaktieren
Sie bitte:

AxFlow GesmbH

Seering 2/2. OG

8141 Premstitten, Osterreich

Tel.: +43 316 68 35 09-0

Fax: +43 316 68 34 92

E-mail: office@axflow.at
www.axflow.at

For more information about realax
hose pumps please contact:

AxFlow Ltd.

27 Prof. Kiril Popov Street, ground floor
Sofia city

Tel.: +359 (0) 879 380 202

E-mail: service.bulgaria@axflow.hu

Fiir weitere Informationen und
umfassenden Service wenden Sie
sich bitte an:

AxFlow GmbH

Vertriebsbliro Schweiz
Eptingerstrasse 41

4132 Muttenz, Schweiz

Tel.: +41 61 4619691

E-mail: info@axflow.ch

Za servisiranje i podrsku vasih
realax peristalti¢kih pumpi sa
obratite se na adresu:

VIP Tehnika d.o.o.

— Member of AxFlow Group

Zgorniji Duplek 30e

2241 Spodnji Duplek

Tel.: +386 2 684 00 60

Fax: +386 2 681 01 62

E-Mail: vip.tehnika@siol.net
www.vip-tehnika.si/

Fiir weitere Informationen und
umfassenden Service wenden Sie
sich bitte an:

Beratung, Verkauf und Service
AxFlow GmbH

Theodorstrasse 105

40472 Dusseldorf, Deutschland

Tel.: +49 211 23806-0

E-mail: info@axflow.de

Service-Stiitzpunkt und Werkstatt
AxFlow Service Sud
Kiryat-Shmona-StralRe 11

87700 Memmingen, Deutschland
Tel. +49 8331 3309
service.sued@axflow.de

For service og support til dine
realax slangepumper kontakt
venligst:

AxFlow A/S

Omistillingen: +45 7010 3550
Bestillinger, forespergsler og almene
spargsmal kan mailes til os pa:
axflow@axflow.dk

Kontor og lager:
AxFlow A/S

Kong Svends Vej 65A
DK-2765 Smgrum
www.axflow.dk

Pour plus d’informations sur les
pompes péristaltiques realax,
contactez :

AxFlow SAS

87, rue des Poiriers

ZA Sainte Apolline

78 372 PLAISIR CEDEX

Tél: +33 (0) 1 30 68 41 41

E-mail: info@axflow.fr
www.axflow.fr



realx

Driftanvisningar Slangpump (peristaltisk pump) serie ISl

A realax toml@szivattyikkal
kapcsolatos tovabbi
informaciokért forduljon:
AxFlow Kft.

Bilk Centre, B1 ép.

Eurdpa utca 6.

1239 Budapest

Tel.: +36 1 454-3080

Email: axflow@axflow.hu

For more information about realax
hose pumps please contact:

AxFlow Ltd.

Unit 33, Western Parkway Business
Centre

Ballymount Road

Dublin 12

Tel : +353 1 4504522

Fax : +353 1 4504887

www.axflow.ie

Per assistenza tecnica e/o
maggiori informazioni sulle
pompe realax contattare:
AxFlow S.r.l.

Via Montefeltro 4

20156 Milano (MI)

Telefono: +39 02 484801

E-mail: info@axflow.it
www.axflow.it

Aby uzyskac wiecej informacji na
temat pomp realax weza prosimy o
kontakt:

AxFlow Sp. z 0. 0.

ul. Floriana 3/5

04-664 Warszawa

Telefon centrala: +48 613 00 12

Wsparcie techniczne Pompy:

wewn. 223 lub kom. +48 691 978 211,
wewn. 254 lub kom. +48 667 856 565
Wsparcie techniczne czesci
zamienne:

wewn. 218 lub kom. +48 667 808 878
Pompy rejon Pétnoc: +48 601 816 003
Pompy rejon Centrum: +48 601 358 507
Pompy rejon Potudnie: +48 605 737 091

Serwis:

wewn. 253, lub kom: +48 601 91 27 72
Realizacje dostaw:

wewn. 229, 240

Fax: +48 815 31 16

E-mail: biuro@axflow.pl
www.axflow.pl

Pentru mai multe informatii
despre pompele cu furtun realax
va rugam sa contactati:

AxFlow SRL

Str. Henri Barbusse, Nr. 19

RO 400616 Cluj-Napoca

Tel.: +40 733072124

E-mail: axflow.romania@axflow.hu



For mer information om realax
slangpumpar vinligen kontakta:
AxFlow AB

Ostmaéstargrand 12

120 40 Arsta

(Box 90162, 120 22 Stockholm)
Telefon: +46 8-602 22 00

Fax: +46 8-91 66 66

E-post: kundservice@axflow.se
www.axflow.se

Za servisiranje i podrsku vasih
realax peristalti¢kih pumpi sa
obratite se na adresu:

VIP Tehnika d.o.o.

— Member of AxFlow Group

Zgorniji Duplek 30e

2241 Spodnji Duplek

Tel.: +386 2 684 00 60

Fax: +386 2 681 01 62

E-Mail: vip.tehnika@siol.net

Za vise informacija o realax
peristaltickim pumpama obratite
se na adresu:

Regionalni menadzer prodaje

Ognjen Nesovi¢

Mob: +381 64/84 07 079

E-mail: ognjen.nesovic@axflow.rs
www.axflow.rs

For service and support to your

realax hose pumps please contact:

AxFlow Services

Phone: +44 1484 543649
Fax: +44 1484 512608
E-mail: service@axflow.co.uk

For more information about realax

hose pumps please contact:
AxFlow London head office

Orion Park, Northfield Ave, Ealing,
London, W13 95)

Phone: +44 20 85792111

AxFlow Scotland

Unit 3, Harlaw Centre, Howe Moss
Crescent, Kirkhill Industrial Estate,
Dyce, Aberdeen, AB21 OGN
Phone: +44 1224 729367

AxFlow Huddersfield

Unit 9a, Fieldhouse Business Park,
Old Fieldhouse Lane,
Huddersfield, HD2 1FA

Phone: +44 1484 543649

AxFlow Durham

Unit 31, Evans Business Centre,
Aycliffe Business Park, Newton
Aycliffe, County Durham, DL5 6ZF
Phone: +44 1325 327322

AxFlow Windsor

Unit 5, Millside Park, Crouch Lane,
Winkfield, Windsor,

Berkshire, SL4 4PX

Phone: +44 1344 886633
www.axflow.co.uk

57



KUND: TELEFON:
KONTAKTPERSON: FAX:
ARENDE: Reparation Garanti Retur
LEVERERAT MATERIAL: Endast pump Komplett enhet Reservdel
ENHETER:

PUMPTYP:

PUMPENS REFERENSNR:

SERIENUMMER:

DRIFTTID (ar):

DRIFTTIMMAR (per dag):

ANVANDNINGSDATA (* ange enhet):

PRODUKT

VISKOSITET*

DENSITET*

FLODE*

FARLIG Frétande | erandfariig Giftig |

VARVTAL (varv/min.) Min. Max.

SUGTRYCK (BAR)

UTLOPPSTRYCK (BAR)

TEMPERATUR (°C)

D @ 72

MEDIER OCH VARNINGAR Mediamy Halsovadig/

koncentration Identifiering Brandfarlig Giftig Fratande irriterande Annat* Ofarlig

Pumpmedium

Medium for processrengoring

Returnerad del har rengjorts
med ...

* Explosiv; oxiderande; miljéfarlig, biologisk risk, radioaktiv. Bocka fér tillimpliga alternativ ovan. Bifoga sdkerhetsdatablad
och vid behov speciella hanteringsanvisningar.

BESKRIVNING AV FEL:

FOTON TILLGANGLIGA: Ja | | nei | |

Pumpen/pumparna ska témmas och rengéras innan de skickas. Om pumpen anvdnts for en fritande, brandfarlig eller giftig produkt maste ett
intyg om dekontaminering bifogas. Kontrollera att rengéringsprodukten som du anvénder dr forenlig med materialen som pumpen dr tillverkad
av utan att orsaka skador. Om dessa dtgdrder inte har vidtagits forbehdller vi oss rétten att debitera for kostnader som uppstdr for rengéring eller
returnering av pumpen. Genom att underteckna detta formuldr bekrdftar du att pumpen/pumparna har rengjorts enligt vdra rekommendationer.
Vi intygar hdrmed att delarna noggrant har rengjorts.
Sa vitt vi kan bedoma r de fria frdn rester i farliga méngder.

FORETAG/STAMPEL:

DATUM: NAMN: UNDERSKRIFT:




Driftanvisningar Slangpump (peristaltisk pump) serie ISl

realx

59



SLANGPUMPEN SOM HAR ALLT
DU NAGONSIN KOMMER ATT BEHOVA

www.realaxpumps.com

AHQ/IOM/SE/1093/0322



